
■在宅勤務に関する実態アンケート調査結果
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PJメンバーとのコミュニケーション

派遣・バイトとのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ（指示出し、成果確認）

PJメンバーの就労管理

発注者とのやりとり（打合せ・資料提出・電話等）

主務業務（捺印・申請・経費精算・勤怠管理等）

オフィス勤務に比べてのミス・手戻りの起こりやすさ

オフィス勤務に比べての品質確保の難しさ

オフィス勤務に比べての工程管理の難しさ
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プリンタなど印刷環境

モニタ画面の大きさ

ファイルアクセス・データ転送の速度

在宅で使用したPCの性能・操作

業務で使用するソフトのライセンス

通信のためのスマートフォン・Wi-Fiルータ

ヘッドセット・カメラなどWeb会議環境

その他（机・イス）

【在宅勤務の利用実績】 【仕事の集中度】 

【在宅勤務時において不都合があった場面の有無】 

【自宅の環境整備に対する要望】 【希望する在宅勤務日数（1週間 5 日のうち）】
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